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Twój e-PIT - materiały informacyjne

Chcesz złożyć Twój e-PIT? Zobacz, jakie to proste

 14.05.2025 

Materiały wideo

Infogra�ka

Materiały do pobrania

KAS przypomina

Materiały wideo

Twój e-PIT, logowanie – animacja

Twój e-PIT: zobacz, jak się zalogować

http://podatki.gov.pl/
https://www.youtube.com/watch?v=BL-K65zU9uU
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Twój e-PIT, wysyłanie zeznania – animacja

 

Twój e-PIT, korzystanie z ulgi – animacja

Twój e-PIT: zobacz, jak wysłać zeznanie

Twój e-PIT: zobacz, jak skorzystać z ulgi

http://podatki.gov.pl/
https://www.youtube.com/watch?v=lR4SD3nig1g
https://www.youtube.com/watch?v=00SvLgA_HBU
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Infogra�ka

Twój e-PIT - jak złożyć?

http://podatki.gov.pl/


podatki.gov.pl
Serwis Ministerstwa Finansów

Opublikowano: 07.01.2019, 14:31 Zmodyfikowano: 14.05.2025, 14:55 Strona 4 / 7

Redakcja Portalu Podatkowego Strona 4 / 7

http://podatki.gov.pl/


podatki.gov.pl
Serwis Ministerstwa Finansów

Opublikowano: 07.01.2019, 14:31 Zmodyfikowano: 14.05.2025, 14:55 Strona 5 / 7

Redakcja Portalu Podatkowego Strona 5 / 7

Pokaż wersję tekstową ikonogra�ki

Twój e-PIT - jak złożyć? - wersja tekstowa

W 2025 roku zapraszamy do usługi Twój e-PIT również przedsiębiorców!

W zeznaniu za 2024 rok po raz kolejny rozliczysz przychody z działalności gospodarczej i z działów specjalnych produkcji rolnej.

PIT-36 – np. z działalności gospodarczej oraz działów specjalnych produkcji rolnej opodatkowanych według skali podatkowej, z
emerytur i rent z zagranicy, a także z działalności nierejestrowanej

PIT-36L – z działalności gospodarczej oraz działów specjalnych produkcji rolnej prowadzonych w formie podatku liniowego

http://podatki.gov.pl/
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PIT-28 – z działalności gospodarczej opodatkowanej ryczałtem, z umów najmu, dzierżawy lub innych umów o podobnym charakterze
oraz ze sprzedaży przetworzonych produktów roślinnych i zwierzęcych

Znajdziesz w nich np. dane z ubiegłorocznych zeznań, a także dane, które ma urząd np. dane dot. OPP, dane dzieci, dane o
wpłaconych przez Ciebie zaliczkach na podatek. Sprawdź swoje dane.

uzupełnij swoje rozliczenie PIT-28, PIT-36 i PIT-36L

zaakceptuj i wyślij uzupełnione zeznanie.

Pamiętaj o pobraniu UPO.

Ważne! Zeznania PIT-36, PIT-36L i PIT-28 nie zostaną automatycznie zaakceptowane.

Jeżeli masz podatek do zapłaty, w usłudze znajdziesz Twój mikrorachunek podatkowy.

Twój e-PIT to przygotowane przez urząd skarbowy Twoje roczne rozliczenie.

Twój e-PIT znajdziesz na stronie www.podatki.gov.pl w serwisie e-Urząd Skarbowy. Twoje zeznanie za 2024 r. jest dostępne od 15
lutego.

Usługa jest dostępna także w języku angielskim i ukraińskim.

Jak skorzystać z usługi

1. Zaloguj się do e-Urzędu Skarbowego na podatki.gov.pl i wybierz usługę Twój e-PIT.

Możesz zalogować się na 2 sposoby:

przez login.gov.pl to jest pro�l zaufany, mObywatela, e-dowód lub bankowość elektroniczną  
Logując się przez login.gov.pl będziesz mieć dostęp do wszystkich usług e-Urzędu Skarbowego i swoich danych.

wpisz swoje dane:

PESEL (NIP i datę urodzenia)

kwotę przychodu z deklaracji za rok 2023

jedną kwotę przychodu z jednej z informacji od pracodawcy (np. PIT-11) za rok 2024

2. Z uwagi na rodzaj dochodów wybierz właściwy formularz. 
Pamiętaj! Wybór formularza wpływa na sposób rozliczenia w usłudze np.:  
PIT-37 – z umów o pracę, zlecenia, o dzieło  
lub  
PIT-38 – z przychodów kapitałowych Wybierz Twój e-PIT

Znajdziesz w nich informacje od płatnika/pracodawcy, dane z ubiegłorocznych zeznań, np. dane organizacji pożytku publicznego
(OPP), numer rachunku bankowego, jeśli z zeznania wynika nadpłata, a w PIT-37 albo PIT-36 również ulgę na dzieci.  
Sprawdź swoje dane.

3. Teraz możesz:

http://podatki.gov.pl/
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Materiały do pobrania

 Ulotka Twój e-PIT (PDF, 297 kB)

 Informator dla obywateli Ukrainy (PDF, 608 kB)

KAS przypomina

W usłudze Twój e-PIT można złożyć korektę zeznania podatkowego

Ulgi w PIT z tytułu darowizn

Rozlicz podatek w usłudze Twój e-PIT. W razie wątpliwości skorzystaj ze wsparcia Infolinii KAS

Jak skorzystać z ulgi termomodernizacyjnej

Rozlicz PIT i skorzystaj z ulg podatkowych

Ulga na dzieci i ulga dla rodzin 4+

Rozliczenie PIT za 2024 rok od 15 lutego do 30 kwietnia

Twój e-PIT dla przedsiębiorców

Zasady rocznego rozliczenia PIT osób do 26. roku życia

Zasady rocznego rozliczenia PIT emerytów i rencistów, którzy otrzymali od organu rentowego PIT-40A albo PIT-11A

Płatniku, złóż PIT z prawidłowymi danymi podatnika

 

zaakceptować zeznanie bez zmian i pobrać Urzędowe Poświadczenie Odbioru (UPO)

zmienić lub wskazać OPP, której chcesz przekazać 1,5% podatku

zmienić zeznanie: 
w przypadku PIT-37 albo PIT-36, jeśli nie rozliczasz się indywidualnie, zmienić sposób rozliczenia na:

wspólnie z małżonkiem

jako osoba samotnie wychowująca dzieci;

możesz także dodać lub zmienić inne dane, np. odliczenia darowizny, wydatki na cele rehabilitacyjne, wpłaty
na IKZE, uzupełnić dane uprawniające do skorzystania z ulgi dla rodzin 4+, czy też wskazać dodatkowy zwrot
ulgi na dzieci,

odrzucić zeznanie i rozliczyć się samodzielnie w formie innej niż usługa Twój e-PIT. Wówczas proponowane przez
urząd zeznanie nie będzie brane pod uwagę,

nie zrobić nic — wówczas 30 kwietnia Twoje rozliczenie przygotowane przez urząd zostanie uznane za złożone,

4. Zaakceptuj i wyślij zeznanie

5. Teraz możesz pobrać Urzędowe Poświadczenie Odbioru (UPO)

http://podatki.gov.pl/
https://www.podatki.gov.pl/media/10565/twoj_e-pit_2024_ulotka_pl_final.pdf
https://www.podatki.gov.pl/media/10672/podatki_dla_obywateli_ukrainy_pl_2025_p.pdf
https://www.gov.pl/web/kas/kas-przypomina-w-usludze-twoj-e-pit-mozna-zlozyc-korekte-zeznania-podatkowego
https://www.gov.pl/web/finanse/kas-przypomina-ulgi-w-pit-z-tytulu-darowizn
https://www.gov.pl/web/finanse/kas-przypomina-rozlicz-podatek-w-usludze-twoj-e-pit-w-razie-watpliwosci-skorzystaj-ze-wsparcia-infolinii-kas
https://www.gov.pl/web/finanse/kas-przypomina-jak-skorzystac-z-ulgi-termomodernizacyjnej
https://www.gov.pl/web/kas/kas-przypomina-rozlicz-pit-i-skorzystaj-z-ulg-podatkowych
https://www.gov.pl/web/kas/kas-przypomina-ulga-na-dzieci-i-ulga-dla-rodzin-4
https://www.gov.pl/web/kas/rozliczenie-pit-za-2024-rok-od-15-lutego-do-30-kwietnia
https://www.gov.pl/web/kas/kas-przypomina-twoj-e-pit-dla-przedsiebiorcow
https://www.gov.pl/web/kas/kas-przypomina-zasady-rocznego-rozliczenia-pit-osob-do-26-roku-zycia
https://www.gov.pl/web/kas/kas-przypomina-zasady-rocznego-rozliczenia-pit-emerytow-i-rencistow-ktorzy-otrzymali-od-organu-rentowego-pit-40a-albo-pit-11a
https://www.gov.pl/web/kas/kas-przypomina-platniku-zloz-pit-z-prawidlowymi-danymi-podatnika

